

親子廊

C2 家居站 / C3 人間道 / C4 世情館 • 寫意坊 / C5 天下味 / C6 旅人誌

讀者意見專線：E-mail:hket-lifestyle@hket.com

直以來，基慧小學（馬灣）都致力為學生帶來豐富和多元的學習經歷。各學科的老師除了運用不同的教學策略和設計不同形式的課堂活動外，學校於近年亦推出不同獎勵計劃和校本課程，例如有旨在培育同學六育發展的「醒目馬基人校本獎勵計劃」、教導同學們自訂目標，不斷求進的「Smart Study Scheme 校本學習獎勵計劃」、訓練同學邏輯思維和創科能力的「STEAM Project」、增強同學同理心和公民責任感的「校本服務學習計劃」等，讓所有「馬基人」更樂於探求新知，且更有自信地迎接未來的挑戰。

多元智慧展潛能

學校相信每位「馬基人」都擁有多元智慧。故現時學校組織了超過 50 組興趣班及 30 隊學校代表隊與制服團隊，以培養同學們多方面的興趣，也讓他們潛能得以發揮。近年馬基同學在合唱、舞蹈、體育等項目的校際比賽均取得卓越的成績，包括「學校舞蹈節西方舞小學組全港團體冠軍」、「校際音樂節新界區最傑出小學合唱隊」、「學界荃灣區小學校際全年體育比賽總錦標賽銀獎」等。除此以外，學校亦定期舉行大型活動，如英語音樂劇、才藝匯演、音樂表演晚會、陸運會、開放日等，讓同學們能透過不同的平台盡展所長。

生命培育樂成長

學校亦十分重視生命培育。為培育同學們的正面價值觀，學校積極策劃及推行跨學科價值教育學習活動，包括德育成長課、德育獎勵計劃、講座、感恩周等，運用生活化的題材，為同學們提供更全面的學習經歷。學校亦透過與馬灣基慧堂合作，加強對同學們的靈育培養，期望透過感恩周、詩歌周、教育主日、學生團契等活動，帶領所有「馬基人」認識及經歷上帝的愛，並在主裏得着豐盛的生命。

中華基督教會基慧小學（馬灣）於 1984 年創校，原址位於荃灣荃景園，在 2003 年 9 月遷往馬灣新校舍。在歷任校長的領導和教職員同心協力下，一直秉承中華基督教會香港區會「並肩培育豐盛生命·攜手見證基督大愛」的辦學精神，並朝着「共建優質校園·造就卓越新一代」的學校願景而努力，讓每一棵「馬基」小幼苗茁壯成長，發揚校訓中「忠、信、愛、勤」的精神，並於本年迎來第四十個校慶。



學校學生們均愛閱讀。



基慧小學（馬灣）何寶鈴校長指學校致力為學生提供豐富和多元的學習經歷。

基慧小學（馬灣）創校 40 周年

優質校園造就卓越新一代



創校 40 周年航拍活動。



學校為學生提供多元化活動，圖為學生舞蹈表演。



學校於 2003 年遷往馬灣新校舍。

家校攜手顯大愛

學校與家長建立良好的夥伴關係，並肩培育「馬基」小幼苗。學校定期舉辦家長日、家長工作坊及不同形式的家校活動，促進彼此間的溝通和協作。家長教師會及龐大的家長義工團隊一直不遺餘力，積極協助學校籌辦不同類型的活動，如校慶音樂劇、才藝匯演、元宵嘉年華等。每逢聖誕節、開放日或學校慶典，家長義工團隊亦盡心為校園進行大型布置，讓校園洋溢歡樂的氣氛。

優化校園展新姿

為了讓一眾「馬基人」擁有更理想的學習環境，學校近年致力爭取不同的資源，優化學校的基本建設，包括建立創科實驗室、馬基正向天地、多用途活動區，以及在禮堂安裝大型顯示幕牆、於全校課室添置互動電子白板等，為同學們打造了更優良的學習環境。在不久的將來，學校更會在校園加建「航天科技室」，讓同學們接觸最新的航天科技及太空科學的知識。

上下同心慶周年

為慶祝 40 周年校慶，基慧小學（馬灣）把 23 至 24 學年定為校慶年，並以「耕耘四十凝聚力量·同心邁步繪就未來」為主題，推出多項多

姿多彩的慶祝活動。學校於 3 月 25 日舉行「40 周年校慶感恩崇拜暨頒獎典禮」，並特別邀請教育局副秘書長陳慕顏及中華基督教會香港區會總幹事王家輝牧師擔任主禮嘉賓。當天晚上，學校將於青衣酒樓舉行校慶聚餐，筵開 28 席，讓各方好友、師生、家長和校友聚首一堂，為學校送上祝福，並一同分享 40 周年校慶的喜悅。

今年 5 月 14 日假伊利沙伯體育館舉行的才藝匯演晚會，將是另一項校慶重點活動。屆時匯演將動員校長、老師、家長、校友、同學逾 500 人合力演出，相信「馬基人」當天各個精彩的表演項目，除了為大家帶來歡樂的氣氛，更將掀起全年慶祝活動的高潮，為校慶年劃上完美的句號。



學生們有機會參與英國交流團。

基慧小學（馬灣）校慶慶祝活動一覽

親子校慶標語設計比賽	2023 年 9 月至 2024 年 3 月
親子校慶標誌設計比賽	
親子校慶短片創作比賽	
校慶中英文徵文比賽	
校慶感恩貼紙設計比賽	
校慶 STEAM 創新發明比賽	2024 年 3 月 25 日
校慶感恩崇拜暨頒獎典禮	
校慶聚餐	2024 年 3 月 25 日
校慶才藝匯演晚會	2024 年 5 月 14 日
校慶主題班際歌唱比賽	2024 年 5 月
校慶開放日	2024 年 7 月 6 日
校慶活動回顧特刊	2025 年 1 月

學生參與服務學習計劃。



學校升旗隊陣容鼎盛。



校本獎勵計劃，同學積極參與。